

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: *Послуги із забезпечення цілодобової фізичної охорони адміністративної будівлі з прилеглою територією, відповідно до коду ДК 021:2015 - 09310000-5 «ДК 021:2015:79710000-4: Охоронні послуги»*
Очікувана вартість закупівлі: 546 000,00 грн. з ПДВ.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Відповідно до Службової записки господарського відділу Білоцерківської міської ради про проведення закупівлі послуг із забезпечення цілодобової фізичної охорони адміністративної будівлі з прилеглою територією на 2024 рік та з метою забезпечення безперебійного отримання товарів, робіт або послуг для повноцінного функціонування структурних підрозділів виконавчого комітету Білоцерківської міської ради необхідно завчасно потурбуватись про укладення договорів про закупівлю в кінці поточного бюджетного року на наступний. Тому, під час підготовки бюджетного запиту на виконання вимог статті 35 Бюджетного кодексу України зазначеного обсягу коштів прийнято рішення розпочати процедуру закупівлі визначену Законом України «Про публічні закупівлі» у поточному році.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178.

У відповідності до пункту 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (надалі – Особливості) закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» (надалі – Закон).

Кількість: 1 послуга.

Місце надання Послуги: Київська область, Білоцерківський район, місто Біла Церква, вулиця Ярослава Мудрого, будинок 15, балансоутримувачем якої є виконавчий комітет Білоцерківської міської ради

Технічна специфікація

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання та обсягу фінансування, протягом 2024 і по 31 грудня 2024 року включно.

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, виходячи зі специфіки предмета закупівлі, дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням, та за результатами їх здійснення, що закріплені у Постанові Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та з дотриманням чинного законодавства в цілому.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує

можливість надання Послуги відповідно до вимог, визначених згідно з умовами Договору та Тендерної документації.

У місцях, де технічне завдання містить посилання на конкретну марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

У місцях, де міститься посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

У разі якщо замовник вимагає маркування, протоколи випробувань та сертифікати, то вони повинні бути видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством.

Замовник: Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради.

Вид послуг: послуги із забезпечення цілодобової фізичної охорони адміністративної будівлі та прилеглої до неї території виконавчого комітету Білоцерківської міської ради, за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 15

Обсяг надання послуг: одна послуга.

Місце надання послуг: 09117, Україна, Київська область, Білоцерківський район, місто Біла Церква, вулиця Ярослава Мудрого, будинок 15.

Строк надання послуг: протягом 2024 року до 31 грудня 2024 року.

Забезпечення надання послуг:

№	Об'єкт охорони	Кількість осіб персоналу у охорони на послугу	Тривалість чергування	Час чергування
1.	Адміністративна будівля з прилеглою територією за адресою: Київська область, Білоцерківський район, місто Біла Церква, вулиця Ярослава Мудрого, будинок 15, балансоутримувачем якої є виконавчий комітет Білоцерківської міської ради	1	цілодобово	з 8.00 до 8.00

Характеристика об'єкту охорони

Загальна площа адміністративної будівлі 1152,7 кв.м.

Адміністративна будівля має три поверхи, технічний поверх, підвальне приміщення, три виходи з різних сторін; в приміщенні улаштовано систему протипожежної сигналізації, внутрішня охоронна сигналізація, кнопка тривоги та система відеонагляду як внутрішніх приміщень так і прилеглої до неї території, загальною площею 0,2613 га на якій розташована будівля та майно.

В адміністративній будівлі постійно проводяться офіційні заходи (засідання міської ради/виконавчого комітету міської ради, засідання постійних комісій/робочих комісії (груп), нарад, семінарів тощо), а також на прилеглий до неї території.

Обов'язки Учасника

- 1.1. забезпечити надання послуг у строки, встановлені цим Договором;
- 1.2. забезпечити надання послуг, якість яких відповідає умовам цього Договору та вимогам, що звичайно ставляться до такого виду послуг;
- 1.3. здійснювати реєстрацію третіх осіб у відповідному журналі обліку відвідувачів;
- 1.4. здійснювати візуальне спостереження за діями третіх осіб та працівників Замовника з метою попередження крадіжок, грабежів (тощо) матеріальних цінностей за межі адміністративної будівлі Замовника без належних документів;

1.5. інформувати Замовника про всі факти правопорушень в адміністративній будівлі та прилеглий до неї території Замовника;

1.6. у разі виявлення ознак правопорушень в адміністративній будівлі та прилеглий до неї території Замовника третіми особами, негайно вжити заходи щодо їх попередження та припинення;

1.7. забезпечити належну підготовку співробітників;

1.8. екіпірувати співробітників уніформою та необхідними засобами спецзв'язку та самозахисту, що не заборонені законодавством України;

1.9. забезпечити у межах наданих повноважень надійну цілодобову охорону та моніторинг в адміністративній будівлі та прилеглий до неї території Замовника;

1.10. взаємодіяти із державними правоохоронними органами з метою належного виконання зобов'язань за цим Договором;

1.11. забезпечити повну матеріальну відповідальність у випадках крадіжок, грабежів, тощо, матеріальних цінностей в адміністративній будівлі та прилеглий до неї території Замовника;

1.12. організувати негайне реагування та сповіщення чергової частини поліції у випадках отримання сигналів оповіщення, отримання сигналів тривоги/та інше, які надходять в адміністративну будівлю Замовника;

1.13. організувати забезпечення недоторканості місця події у випадках крадіжок, грабежу, розбою, підпалів тощо до прибуття представників правоохоронних органів та працівників Замовника;

1.14. організувати та забезпечувати надійну охорону майна, матеріальних цінностей в адміністративній будівлі та прилеглий на ній території Замовника від крадіжок, грабежів, тощо;

1.15. здійснювати контроль за цілісністю адміністративної будівлі та майно, яке розташовано в будівлі та на прилеглий території Замовника;

1.16. здійснювати заходи оперативного реагування як протидії правопорушень, що можуть здійснюватися проти майна Замовника;

1.17. при виявленні співробітниками ознак проникнення сторонніх осіб в адміністративну будівлю, Учасник зобов'язаний вжити заходів по їх затриманню до прибуття працівників поліції;

1.18. не розголошувати й не використовувати інформацію, що стосується діяльності Замовника, яка стала йому відома під час виконання умов даного Договору, якщо інше не передбачено чинним законодавством України;

1.19. у разі виявлення порушення цілісності адміністративної будівлі, несправності замків, систем зв'язку та сигналізації тощо, Учасник зобов'язаний негайно повідомити про це Замовника;

1.20. забезпечити дотримання вимог правил безпеки при наданні послуг;

1.21. у разі спрацювання системи пожежної сигналізації в адміністративній будівлі, Учасник зобов'язаний негайно сповістити про це відповідального представника Замовника і (за необхідності) підрозділ пожежної охорони.

Примітка:

* У місцях, де інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики Послуги містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

** У разі зазначення країни походження товару з російської федерації учасник у складі тендерної пропозиції надає митну декларацію, що підтверджує ввезення цього товару на територію України до 24 лютого 2022 року. Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». Використовуючи метод визначення очікуваної вартості при моніторингу ринкових цін та визначених у кошторисі на 2024 рік.

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу послуг та визначений у кошторисі на 2024 рік Закупівля оголошена на 546 000,00 грн.